

# 《习近平谈治国理政》第一卷再版发行

据新华社电 2014年9月出版的《习近平谈治国理政》，近日由中央宣传部(国务院新闻办公室)会同中央文献研究室、中国外文局修订，改称《习近平谈治国理政》第一卷，由外文出版社面向海内外再版发行。

《习近平谈治国理政》第一卷收入了习近平总书记党的十八大闭幕后至2014年6月13日期间的重

要著作，共有讲话、谈话、演讲、答问、批示、贺信等79篇，分为18个专题。截至目前，该书以中、英、法、俄、阿、西、葡、德、日等24个语种、27个版本面向海内外出版发行，受到广泛关注和好评，为广大干部群众学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想发挥了重要作用，为国际社会了解当代中国和中国共产

党的十九大的后，为帮助国内外读者系统了解掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵，2017年11月《习近平谈治国理政》第二卷出版发行。同时，应广大读者需要，对第一卷进行再版。

《习近平谈治国理政》第一卷、第二卷是有机统一的整体，集中反映了习近平新时代中国特色社会主义思想

的发展脉络和主要内容，生动记录了以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民在新时代坚持和发展中国特色社会主义的伟大实践，充分体现了中国共产党为推动构建人类命运共同体、促进人类和平与发展崇高事业贡献的中国智慧和方案，是国内外读者学习掌握习近平新时代中国特色社会主义思想

和党的十九大的权威读本。

当前，全党全社会正在深入学习贯彻《习近平谈治国理政》第二卷。第一卷的再版，对于推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心，激励广大干部群众为决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程、实现中华民族伟大复兴而奋斗，具有重大而深远的意义。

生意靠加盟、客源靠买卖、上课靠忽悠

## 早教机构“套路”深 陷阱多

无需任何培训或资质，只要投资几万元就可加盟；通过招生代理“购买”生源，广告内容与实际课程脱节；招生时随意承诺，合同语义模糊，缴费后立马“变脸”。

由于需求旺盛，目前针对0-6岁阶段的早期教育机构呈爆发式增长态势，其中乱象丛生。部分早教机构生意靠加盟、客源靠买卖、上课靠忽悠，家长们往往在付费之后才发现自己被“套路”。

### 1 招生“套路”陷阱多

深圳的邝女士近日带着4岁的女儿乐乐(化名)购物时，被一个举着话筒的“星探”拦下，邀请孩子参加免费海选试镜。随后她们来到了位于海上世界的“深圳市时代华娱文化传媒公司南山分公司”。乐乐被面试后，一名总监夸赞乐乐有镜头感，并称海选两天计划挑选10个孩子，目前只剩最后一个名额，报名23800元两年的课程，可对孩子进行舞蹈、钢琴、形体等方面培训。他还承诺学员都可以在两家电视台的节目中参与影视表演。

邝女士心动，交了数千元订金，此后工作人员不断打来电话催款。邝女士想起当时工作人员称是“免费试镜”，又发现这家公司已遭到不少家长投诉，之前的家长称学习一年也没有任何活动。于是邝女士提出退还订金，工作人员以报名名单已上交为由拒绝。

记者辗转联系到深圳市时代华娱文化传媒公司营销部门张姓负责人，该负责人解释：“家长对于合同中关于影视表演的理解有偏差，公司每年组织1-3次活动，但能不能被电视台选中，还要看孩子是否符合条件。”目前，深圳市消协、工商局已介入调查此事。

类似这种免费海选变高价培训，空头承诺拒不兑现的情况并不是个案。据了解，招生时采用的“话术”和“套路”，成为加盟机构向加盟商培训传授的重要内容。

记者以希望投资早教机构为由，拨通了一家名为“0-6岁大脑潜能激发班”早教机构的加盟广告电话，该机构号称在全国已经有超过130家分支机构。业务经理谢经理帮记者分析了从事早教行业的10大优势，包括无账、免库存、无售后、低成本、高利润等，且“不需要教师资质”，承诺只要5万元的加盟费，短时间就可帮记者实现“创富梦想”，并承诺提供“招生秘笈”。

打开《商业合作手册》中关于“招生秘笈”的部分，推荐使用咨询应变法、签单技巧法等应对家长，并赫然写着“永远不对家长说‘不’”“家长掏钱的速度等于被感动的速度”“依据家长的阶层推荐不同价位的套餐”。



“套” 新华社发 徐骏 作

### 2 代理为多签单随意承诺

当您给孩子报名了早教机构，您可能不知道，还没开始上课，部分学费或已支付给了招生代理。据业内人士透露，借助招生代理拓客已经是早教行业公开的秘密。

经过引荐，记者以早教机构加盟商的身份联系到一名上海的早教代理，对方承诺“只需1万元，就可以帮你在两天内发售400个课程体验包，并保证5%以上的转化率，达不到这个数量1万元退还。”也就是说，花1万元可以招徕至少20名学生，按照每名孩子每年学费至少4000元计，早教机构两天可以产生至少8万元的回报。因此这名招生代理生意非常火爆，档期已经排到3个月之后。

也有加盟中心以收取佣金

方式帮助加盟商招生。“0-6岁大脑潜能激发班”谢经理提出，可帮助加盟商拓客，按照学费的10%收取佣金。以山东省某市为例，0-6岁儿童约6万人，其中有1.2万名幼儿家长了解到全脑课程，又有2400名家长参加体验，有240名家长现场报名，以每人4000元学费计算，学费总额为96万元，加盟中心将会依照之前的约定，收取加盟商9.6万元“服务费”。

据知情人士透露，由于招生代理或者早教机构的营销人员不负责教学，唯一的动力就是多签单，所以在招生期间，会虚构教师资质、编写成功案例、夸大教学效果，且会对家长做出许多空头承诺，纷纷往往由此产生。

### 3 “套路”之中早教“空壳化”

中国产业信息网发布的《2016-2022年中国早教市场运行态势及投资战略研究报告》数据显示，中国婴童教育市场正值高速发展期，2017年早教市场规模约为2000亿元。

早教机构向连锁型、规模型发展本无可厚非，然而产业化发展并没有带来教学质量的同步提高。除了正规的教育品牌，近

年同样涌现出部分不具备教育资质的早教机构，披着幼儿教育的外衣，从事着敛财的买卖。拓客有成本，营销要付费，教育的内容则逐渐空壳化。教育理念东拼西凑，甚至完全违背幼儿成长规律，打着低加盟费甚至零加盟费的幌子招揽投资者，教育质量无从谈起。

(新华社记者白瑜)

## 应勇当选上海市市长

据新华社电 上海市第十五届人民代表大会第一次会议1月28日选举殷一璀(女)为市人大常委会主任，选举应勇为市长。

## 李国英当选安徽省省长

据新华社电 安徽省第十三届人民代表大会第一次会议1月28日选举李锦斌为省人大常委会主任，选举李国英为省长。

## 刘奇当选江西省省长

据新华社电 江西省第十三届人民代表大会第一次会议1月28日选举鹿心社为省人大常委会主任，选举刘奇为省长。

### 国际播报

## 禁止使用“波兰集中营”等说法 波兰新法案触怒以色列

波兰国会众议院26日通过一项法案，将任何所谓波兰对犹太人大屠杀负有责任的言论认定为犯罪，可处以刑事处罚。这一法案在以色列引发众怒，朝野各界纷纷表示反对，斥责波兰不尊重真相，不反思历史。

这项法案由波兰司法部副部长帕特里夏·亚基起草，内容是禁止使用“波兰集中营”等说法，禁止暗示波兰直接或间接参与屠杀犹太人，违者可处以最多3年监禁。

波兰政府认为，将“波兰”作为集中营的前缀词容易让

人产生误会。事实是，奥斯维辛等臭名昭著的集中营由德国纳粹建造和管理，与波兰人没有任何关系，只是地点在纳粹占领下的波兰。当时的波兰政府没有向纳粹投降，更没有与纳粹合作。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡27日说，波兰的新法案“毫无根据”，他“强烈反对”。他说：“人们不应该改变历史，更不该否认大屠杀。”

内塔尼亚胡责成以色列驻波兰大使与波兰政府交涉，要求修改这一法案。

(新华社专特稿)

## 科学家复原9000年前希腊少女面容



1993年发现于希腊色萨利地区的一处洞穴中。她被命名为“黎明”，因为她生活的中石器时代(旧石器时代与新石器时代之间)被认为是文明社会的开端。不过，从复原出的面部容貌来看，这名少女看起来愁眉不展，很不高兴。

研究人员通过分析这名少女遗骸的骨骼和牙齿，推断她的年龄在15岁到18岁之间。她下颌突出，研究人员认为这是由于在中石器时代制作皮革时需反复用牙咬动物毛皮而导致的。

考古分析认为，这名少女可能贫血并罹患坏血病。证据还显示，她的髌骨和关节都有问题，致使她行走困难，这可能最终导致了她的死亡。

这名少女的复原像目前正在希腊雅典的卫城博物馆展出。

据新华社电 希腊雅典大学研究人员日前利用3D打印技术成功复原了一名9000年前希腊少女的面部长相，由此可以推断公元前7000年中石器时代人类的模样。

据报道，这名少女的遗骸